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Ata da Reunião do Conselho de Administração realizada em 18 de março de 2026

 1. Data, Horário e Local: Realizada no dia 18 de março de 2026, às 14h00, no escritório da Marfrig Global 
Foods S.A. (“Companhia”) localizado na Avenida das Nações Unidas, nº 14.401, 25º andar, Chácara Santo 
Antônio, CEP 04794-000, Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo.  2. Convocação e Presenças: 
Convocação devidamente realizada nos termos do artigo 18 do Estatuto Social da Companhia, com a presença 
da totalidade dos membros do Conselho de Administração, a saber, os Srs. Marcos Antonio Molina dos Santos - 
Presidente do Conselho de Administração, Marcia Aparecida Pascoal Marçal dos Santos, Antonio dos Santos 
Maciel Neto, Herculano Aníbal Alves, Tang David, Roberto Silva Waack e Rodrigo Marçal Filho. A reunião contou, 
ainda, com a presença dos representantes da Grant Thornton Auditores Independentes, Srs. Jefferson Diniz e 
Raphael Tonetto. 3  . Composição da Mesa: Presidente: Sr. Marcos Antonio Molina dos Santos. Secretário: 
Sr. Mateus Boeira Garcia. 4. O rdem do Dia: (i) Aprovar as Demonstrações Financeiras do Exercício Social 
encerrado em 31 de dezembro de 2025 para submissão à Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária a ser 
realizada no dia 24 de abril de 2026 (“AGOE”); e (ii) Aprovar a convocação da AGOE e aprovar a Proposta de 
Administração. 5 . Deliberações: Os membros do Conselho de Administração da Companhia, por unanimidade 
de votos dos presentes e sem quaisquer ressalvas, reservas ou restrições, aprovaram a lavratura da presente 
ata sob a forma de sumário e deliberaram, após examinadas e debatidas as matérias constantes da Ordem 
do Dia, o que segue: (i) A aprovação das Demonstrações Financeiras do Exercício Social encerrado em 31 de 
dezembro de 2025: Em conformidade com o disposto no Estatuto Social e com a recomendação do Comitê de 
Auditoria Estatutário (“CAE”), os membros do Conselho de Administração manifestaram-se, por unanimidade, 
favoravelmente à submissão das Demonstrações Financeiras da Companhia relativas ao exercício social 
encerrado em 31 de dezembro de 2025, acompanhadas do Relatório da Administração, das Notas Explicativas, 
dos Pareceres dos Auditores Independentes, do Conselho Fiscal e do CAE, bem como do Relatório Resumido 
do CAE, para deliberação em sede de Assembleia Geral Ordinária da Companhia. Adicionalmente, a G rant 
Thornton Auditores Independentes Ltda. apresentou seu parecer favorável em relação às Demonstrações 
Financeiras, emitindo opinião sem ressalvas de que apresentam adequadamente, em todos os aspectos 
relevantes, a posição patrimonial e fi nanceira, individual e consolidada da Companhia em 31 de dezembro 
de 2025, o desempenho individual e consolidado de suas operações e os seus respectivos fl uxos de caixa 
individuais e consolidados para o exercício de 2025, de acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil e 
com as normas internacionais de relatório fi nanceiro (IFRS) emitidas pelo International Accounting Standards 
Board (IASB). (ii) A convocação da AGOE e Aprovação da Proposta de Administração: Os membros do Conselho 
de Administração, por unanimidade de voto dos presentes, aprovaram o edital de convocação e a proposta da 
administração da Companhia para a AGOE, a ser realizada dia 24 de abril de 2026 às 10h00, com a consequente 
disponibilização aos acionistas dos materiais e documentos necessários para a análise das matérias constantes 
da ordem do dia, nos termos da legislação e regulamentação aplicáveis. 6 . Documentos Arquivados na 
Companhia: Ficam arquivados na sede da Companhia os documentos que respaldaram a deliberação tomada 
pelos membros do Conselho de Administração ou que estejam relacionados às informações prestadas durante 
a reunião. 7  . Encerramento: Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, sendo a presente Ata lavrada 
por meio de processamento eletrônico, a qual depois de lida e aprovada foi assinada por todos os Conselheiros 
presentes. Certifi co ser esta ata uma cópia fi el da ata lavrada no Livro de Atas de Reuniões do Conselho de 
Administração da Companhia. São Paulo, 18 de março de 2026. Mateus Boeira Garcia - Secretário.

VEC  –  2 col  x  12 cm

Este anúncio também poderia estar 
registrado na blockchain, com 
data e autenticidade garantidas.

Ficou interessado? Fale com a gente.
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